

**Уважаемые сотрудники органов внутренних дел, ветераны милиции Пестравского района!***От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!*

Являясь гарантом поддержания правопорядка и стабильности, вы призваны обеспечивать безопасность личности, общества и государства. Продолжая славные традиции старших поколений, вы, делаете все возможное, чтобы надежно защищать население от противоправных посягательств, противостоять росту преступности, охранять общественный порядок и обеспечивать безопасность граждан.

Основой вашей деятельности является уважительное отношение к чести и достоинству каждого человека, неукоснительное обеспечение его конституционных прав и свобод.

Мои особые поздравления - ветеранам. Вы вписали много славных страниц в историю российской милиции, с честью прошли горными дорогами Афганистана. Испытанием на мужество для многих из вас стала и служба в «горячих точках» России, достойное выполнение самых сложных и ответственных заданий.

Именно поэтому сейчас особое внимание обра-

щено на подбор молодых перспективных сотрудников и укрепление кадрового потенциала. Зачастую именно сотрудники полиции приходят на помощь к людям в сложной ситуации. Вот почему так высока мера вашей личной ответственности.

Борьба с преступностью остается актуальной проблемой. Поэтому последовательная, кропотливая работа полиции, направленная на обеспечение общественной безопасности и правопорядка, сохранение спокойствия жителей района крайне важна. От успехов в этой деятельности зависит будущее проводимых реформ, степень доверия населения к государству и его органам власти.

В этот праздничный день желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, выдержки, благополучия и успехов в нелегкой и ответственной службе на благо Отечества!

А.П. ЛЮБАЕВ,**Глава муниципального района Пестравский.****Уважаемые товарищи!***Тепло и сердечно поздравляю вас с Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!*

Ваш профессиональный праздник давно уже вышел за ведомственные рамки. В этом проявляются уважительное отношение общества к людям, стоящим на страже законности и правопорядка, возросшее доверие наших сограждан к сотрудникам МВД России.

Сегодня от эффективной работы полиции во многом зависит реализация планов регионального Правительства по обеспечению безопасности жителей Самарской области и дальнейшему развитию региона. Наши совместные усилия направлены на постепенную декриминализацию региона, улучшение ситуации в сфере борьбы с преступностью в каждом городе и селе, на каждой улице, в каждом дворе.

Многие из вас прошли через «горячие точки», где, рискуя здоровьем и жизнью, защищали интересы

нашего государства. Свои лучшие качества вы проявляете и в повседневной службе. Искренне благодарю вас за мужество, самоотверженность, инициативу и профессионализм.

Особой признательности заслуживают ветераны органов внутренних дел. Именно у вас нынешнее поколение сотрудников полиции учится ответственности, высокой самоотдаче и преданности делу.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и новых успехов в служебной деятельности на благо губернии, на благо нашего Отечества!

Н.И. МЕРКУШКИН,**Губернатор Самарской области.**

Трибуна РУКОВОДИТЕЛЯ

На страже правопорядка и безопасности

Полиция - неотъемлемая часть народа, призванная своим повседневным трудом оберегать и защищать его интересы. История существования полиции насчитывает внушительное количество лет. В 1802 году императором Александром I была создана организация, в задачи которой входило обеспечение государственного спокойствия и комфорта, пожарной безопасности, попечительство детей, устройство дорог, отлов и арест преступников и дезертиров. В 1810 году данное учреждение приобретает официальное название - Министерство полиции. Полиция за время своего существования много раз переименовывалась и подвергалась реорганизациям, но суть не изменилась и по сегодняшний день - это обеспечение правопорядка и безопасности граждан.

Служба в полиции - не просто работа, это дело всей жизни, призвание.



Сотрудники отделения полиции Пестравского района - люди, для которых понятия долг, честь, мужество являются не просто высокими чертами характера, а главными чертами характера.

В преддверии профессионального праздника особо хотелось бы отметить деятельность следующих сотрудников орга-

нов внутренних дел: участковых уполномоченных полиции А.Г. Саркисяна, С.П. Рубцова; сотрудников изолятора временного содержания Г.И. Землянова, В.В. Чернышкова и отделения ГИБДД С.В. Семдянова, С.В. Тукмакова, Ф.Р. Ишмухаметова; оперуполномоченных Р.С. Некрылова, Е.В. Пегашева; отдела дознания

А.Ж. Иманалиеву и следственного отделения - Н.М. Сундугалиева; дежурной части - Д.Е. Журовлева и миграционного пункта - Н.А. Ланцову. Добросовестно трудится и вольнонаёмный личный состав: Е.В. Уварова, Н.Ю. Пегашева, С.В. Сухова.

(Окончание на стр. 2)

10 ноября

День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

Новости

Подвели итоги

Министр сельского хозяйства и продовольствия Самарской области А.П. Попов в ходе пресс-конференции, посвящённой подведению итогов сельскохозяйственного года и перспективам развития отрасли отметил, что главным достижением года стал рекордный за последние 15 лет урожай зерновых - в 2016 году было собрано свыше 2,1 млн тонн. Лидирующие позиции среди сельских районов занимают Ставропольский и Большеглушицкий районы, где намолочено по 152 тыс. тонн зерна. В шести муниципалитетах, в том числе и Пестравском районе, был превышен рубеж намолота в 100 тыс. тонн зерна. «Добившись таких результатов, регион полностью обеспечил себя продовольственным, семенным и фуражным зерном», - отметил А.П. Попов.

Вручена премия «Традиция»

В Москве прошел ежегодный Всемирный Русский народный Собор по теме: «Россия и Запад: диалог народов в поисках ответов на цивилизационные вызовы».

Этот форум необычен тем, что в нем принимают участие православные священнослужители со всего света, а также известные политики, писатели, музыканты, деятели науки и культуры. В работе Собора принял участие и наш земляк, член Союза писателей России Э.К. Анашкин.

В зале церковных соборов храма Христа Спасителя все собравшиеся очень внимательно слушали выступления Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла, руководителей фракций Государственной Думы Г.А. Зюганова, В.В. Жириновского, С.М. Миронова, генерального прокурора России Ю.Я. Чайки и многих других известных деятелей.

А накануне этого знаменательного события писатели России собрались в актовом зале правления Союза писателей, где разговор шел о внутренних делах писательского Союза. Здесь же за вклад в современную русскую литературу правление Союза писателей России наградило нашего земляка премией «Традиция».

Расширили кругозор

В течение месяца в Пестравском районе проходил фестиваль «Творчество юных - за безопасность дорожного движения», участниками которого стали ученики общеобразовательных учреждений района.

При проведении фестиваля его организаторы - ОГИБДД Отделения МВД РФ по Пестравскому району и Пестравский отдел образования - привлекли внимание общественности, расширили кругозор воспитанников, педагогов в работе по обеспечению безопасности дорожного движения.

Фестиваль проводился по следующим номинациям: «Фотофакт»; репортаж с места ДТП (литературные работы); «Светоотражатель наш надежный друг, - говорим мы всем вокруг!» (рисунки). Все работы оценивало компетентное жюри.

Победители были награждены грамотами и ценными призами.



ЗАКОН И ПОРЯДОК

ноябрь 2016

На страже правопорядка и безопасности

(Окончание.
Начало на стр. 1)

Так же выражаем слова благодарности нашим ветеранам О.В. Пегашевой, Л.А. Болуровой, А.В. Внукову, С.В. Сырину за активную помощь в становлении молодых сотрудников.

Неотъемлемой частью нашего отдела стали народные дружинники, которые оказывают помощь сотрудникам ОВД в охране общественного порядка. Здесь слова уважения и признательности заслуживают М.А. Королев, Ю.Ю. Коробков, Т.Л. Терехов.

Со скорбью в сердце вспоминаем наших сотрудников Н.И. Пигарева, С.А. Бородина, В.Д. Леонидова, В.Е. Пигарева, Д.В. Воронцова, которые ушли из жизни, выполняя свой служебный долг. Мы стараемся не оставлять без внимания матерей, вдов и детей погибших сотрудников. Долг каждо-

го из нас - помнить и работать о семьях, чьи родные погибли, защищая нашу безопасность.

Уважаемые сотрудники и ветераны министерства внутренних дел! Поздравляю вас с профессиональным праздником, благодарю за службу! Желаю вам крепкого здоровья, новых успехов, всего самого доброго!

Отдельно хотелось бы поблагодарить и поздравить жён и матерей, чьи мужья и дети сложили головы, защищая правопорядок. Хочется верить, что в эти праздничные дни, пусть даже на мгновение, мы сможем украсить вашу жизнь теплотой, заботой, вниманием, добрым словом. Мира и благополучия вашим семьям!

Д. ШАТОХИН,
начальник
Отделения МВД
России
по Пестравскому
району подполковник
полиции.

СТРОЕВОЙ СМОТР

Провели инструктаж



В Отделении МВД России по Пестравскому району прошёл строевой смотр и проведён совместный инструктаж нарядов комплексных сил и средств, с привлечением общественных объединений правоохранительной направленности и частных охранных организаций, задействованных в обеспечении правопорядка на территории муниципального района Пестравский.

В проведении строевого смотра приняли участие начальник Отделения МВД России по Пестравскому району **Д.В. Шатохин**, помощник начальника отделения по работе с личным составом **А.П. Алексеев**, глава сельского поселения Пестравка **И.М. Казач-**

ков, ветераны органов внутренних дел, члены народной дружины поселения, личный состав Отделения МВД.

В ходе мероприятия был осмотрен внешний вид сотрудников, проверены выполнение ими правил ношения форменного обмундирования и экипировки, состояние служебного автотранспорта, проведён инструктаж личного состава с постановкой задач и доведением оперативной обстановки, разъяснены требования соблюдения при несении службы прав человека и гражданина, а также профессионально-этических норм поведения сотрудников.

А. ВАСИЛЬЕВА.

Стражи правопорядка... Задумываясь о людях этой профессии, понимаешь, что у них не только нет границ рабочего времени, но еще и нет окончания их работы. И все потому, что некоторые граждане не хотят жить в ладу с законом.

Выбирая будущую профессию, Юрий Михайлов конечно же знал о трудностях поджидающих его впереди, но сегодня уже можно сказать, что они его не испугали, и он остался верен выбранному пути.



ПРИЗВАНИЕ

Преступники будут наказаны

В 2007 году после окончания Самарского юридического института он поступил на службу в Пестравский районный отдел внутренних дел на должность участкового инспектора. Это одна из самых сложных и ответственных служб. В первую очередь, здесь нужно не просто знать жителей своего участка, но и наладить с ними контакт. Работы у участковых инспекторов много: контроль досрочно освобождённых лиц; проверка условно осуждённых граждан; нельзя упускать из поля зрения контингент склонный к совершению преступлений; а еще есть пьющие родители, «трудные» подростки, сварливые соседи... и каждый из них не просто находится под пристальным вниманием участкового инспектора, но и со всеми ними постоянно проводится профилактическая работа.

Отметив серьезный подход к делу, ответственность и добросовестность, уже через два года руководство ОВД назначило Ю.Ю. Михайлова на должность следователя.

«Большую роль в моем становлении сыграл начальник следственного отделения М.Д. Хабибуллин. Он постоянно помогал, подсказывал, направлял следствие в нужное русло. Я до сих пор помню первое уголовное дело, которое я самостоятельно расследовал. Это кражи из магазина и склада Пестравской ЦРБ, совершенные ранее судимыми лицами, - рассказывает Юрий Юрьевич. - Направив дело в суд, я облегченно вздохнул, но Мунир Даниялович заметил, что расслабляться нельзя, впереди было еще немало других дел».

Сегодня Юрий Юрье-

вич возглавляет следственное отделение, а значит заметно увеличился не только круг его обязанностей, но и ответственность за сотрудников вверенного ему отделения, за их деятельность. К сожалению, несмотря на принимаемые меры, неустанную работу сотрудников Пестравского отделения полиции, преступность не идет на спад. Более того, преступники становятся еще более изобретательнее, изощреннее. К примеру, в последнее время заметно участились телефонные мошенничества. Если раньше мошенники звонили по телефонам и разными преступными способами вымогали деньги, то сегодня путем доступа к личному кабинету граждан и СМС сообщений они снимают денежные средства с их банковских карт, преобладают кражи как личного,

так и общественного имущества. Сотрудниками полиции выявлены случаи незаконного получения социальных выплат, причинения тяжкого вреда здоровью граждан и многие другие преступления.

«В службе я не разочаровался, хотя порой приходится нелегко, - говорит майор юстиции Ю.Ю. Михайлов. - Нам хотелось бы, чтобы работа сотрудников полиции носила больше профилактический характер, чтобы мы могли предотвращать преступления и правонарушения, а не заниматься их расследованием. А пока нас вновь ждут дела, которые требуют внимательности, сообразительности и добросовестного отношения. Наша общая цель - раскрыть преступление и наказать виновных за содеянные злодеяния».

И. ЩЕНЁВА.

ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ

К детям - с особым вниманием!

В рамках профилактики правонарушений среди несовершеннолетних еженедельно сотрудники полиции проводят профилактические рейды по местам концентрации молодёжи. Представители органов правопорядка проверяются сельские улицы, площади, двory многоквартирных домов, территории школ и детских садов, культурно-досуговых центров, питейные заведения, расположенные в населённых пунктах района.

Так, с начала учебного года только в районном центре полицейские провели 7 рейдов по питейным заведениям. В ходе таких проверок в кафе-барах выявлены факты нахождения несовершеннолетних без сопровождения родителей. В результате на законных представителей этих детей составлены 2 ад-

министративных прото-

кола по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ, проведены профилактические беседы.

Хотелось бы отметить, что зачастую главной причиной совершения правонарушений несовершеннолетними является попустительство родителей, ненадлежащий контроль за детьми со стороны мам и пап. Многие подростки при-

езжают в районный центр из других сёл, как они говорят, «отдыхать». Родители некоторых из них даже не знают, что их дети самостоятельно добираются до Пестравки, где посещают питейные заведения.

В очередной раз хотелось бы напомнить родителям и другим законным представителям несовершеннолетних об угрозах и рисках, подстерегающих детей в ночное время. Любое питейное заведение - потенциально опасное место, где собираются пьяные компании, ведь люди ходят туда в основном, чтобы употреблять горячительные напитки.

Нередко алкоголь провоцирует конфликтные ситуации. Вся эта обстановка отрицательно влияет на подростков, создаёт угрозу для их жизни и здоровья.

Ребёнок, коим является любой несовершеннолетний, уязвим и подвержен различного рода правонарушениям, - это должен знать и понимать каждый родитель. Нельзя оставаться равнодушным к кругу общения, досугу и увлечениям сына или дочери. Уважаемые родители, отнеситесь к своим детям с особым вниманием! Их жизнь и здоровье зависят прежде всего от вас.

12+

Е. БАРКОВА,
старший инспектор
по делам
несовершеннолетних.



ВЫСТУПЛЕНИЕ СПЕЦИАЛИСТА

Охотничий билет

Выдача охотничьих билетов единого федерального образца осуществляется департаментом охоты и рыболовства Самарской области бесплатно.

Охотничий билет могут получить совершеннолетние физические лица, обладающие гражданской дееспособностью, не имеющие непогашенной или неснятой судимости за совершение умышленного преступления и ознакомившиеся с требованиями охотничьего минимума.

Охотничий билет является документом единого федерального образца без ограничения срока и территории его действия и выдается на основании заявления о получении охотничьего билета.

В заявлении указываются: наименование уполномоченного органа, в который подается заявление; фамилия, имя, отчество заявителя; дата и место рождения; номер контактного телефона, почтовый адрес или адрес электронной почты. До подачи заявления заявитель должен ознакомиться с требова-

ниями охотничьего минимума, о чём указать в заявлении. Вместе с заявлением представляются: в случае наличия, охотничий билет или членский охотничий билет, выданный до 1 июля 2011 года, срок действия которого не истёк; две фотографии размером 25х35 мм; копия документа, удостоверяющего личность.

Охотничий билет выдаётся заявителю по месту его жительства или по месту пребывания в течение 5 рабочих дней со дня поступления заявления и документов.

Охотничий билет аннулируется по заявлению или судебному решению. В Пестравском районе выдача охотничьих билетов осуществляется по адресу: с. Пестравка, ул. Крайнюковская, д. 80 (здание почты), 2 этаж, приёмные дни: среда, пятница, с 9.00 до 12.00, телефон: 89371775234.

Н. ЖЕВНЕРОВ,
специалист 1
категории департамента охоты и рыболовства Самарской области в Пестравском районе.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЫСОКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕСТРАВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

от 01.11.2016 г.

№ 46

Об утверждении проекта планировки территории объекта ТПП «РИТЭК - Самара-Нафта» АО «РИТЭК» «Обустройство скважины № 103 Полькинского месторождения» на территории сельского поселения Высокое муниципального района Пестравский Самарской области на землях сельскохозяйственного назначения

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев проект планировки территории и проект межевания территории для проектирования и строительства объекта ТПП «РИТЭК - Самара - Нафта» АО «РИТЭК» «Обустройство скважины № 103 Полькинского месторождения» на территории сельского поселения Высокое Пестравского района Самарской области, руководствуясь нормативными положениями Устава сельского поселения Высокое муниципального района Пестравский Самарской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить проект планировки территории и проект межевания территории для строительства объекта ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» АО «РИТЭК» «Обустройство скважины № 103 Полькинского месторождения, расположенной в границах сельского поселения Высокое муниципального района Пестравский Самарской области.

2. Опубликовать данное постановление в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Высокое» и разместить на сайте сельского поселения Высокое в сети «Интернет».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на главу администрации сельского поселения Высокое Н.А. Сорокина.

Н.А. СОРОКИН,
глава сельского поселения Высокое.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПЕСТРАВКА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕСТРАВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

от 01.11.2016 г.

№ 103

Об утверждении проекта планировки территории проекта межевания территории объекта АО «РИТЭК»: «Строительство системы сбора скважинной продукции (лупинга) от Западно-Пиненковского месторождения до ПНН «Шаболовский» в границах сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области», расположенного на землях сельскохозяйственного назначения

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 года №190-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев проект планировки территории и проект межевания территории объекта АО «РИТЭК»: «Строительство системы сбора скважинной продукции (лупинга) от Западно-Пиненковского месторождения до ПНН «Шаболовский» в границах сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области», руководствуясь нормативными положениями Устава сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области, администрация сельского поселения Пестравка Самарской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить проект планировки территории и проект межевания территории объекта АО «РИТЭК»: «Строительство системы сбора скважинной продукции (лупинга) от Западно-Пиненковского месторождения до ПНН «Шаболовский» в границах сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области.

2. Опубликовать данное постановление в газете «Степь» и разместить на сайте сельского поселения Пестравка в сети «Интернет».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на главу администрации сельского поселения Пестравка И.М. Казачкова.

И.М. КАЗАЧКОВ,
глава сельского поселения Пестравка.

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РЕГИОНА

2 ноября 2016 года в Правительстве региона под председательством первого вице-губернатора **А.П. Нефёдова** состоялось заседание межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

По словам исполняющего обязанности заместителя министра образования и науки Самарской области **А.Н. Мочалова**, в 2015-2016 учебном году увеличился приём студентов с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья

к объектам здравоохранения, культуры, транспорта, информации и связи, образования, социальной защиты, спорта и физической культуры, жилищного фонда. Финансирование мероприятий программы осуществляется за счет федерального и регионального бюджетов. Уже есть позитивная динамика, в рамках данной программы за последние три года оборудованы здания 20 государственных профессиональных образовательных организаций.

интересов детей-инвалидов, в том числе создаются безбарьерные условия для обучения. «В общеобразовательных учреждениях Пестравского района в 2015-2016 учебном году обучалось 72 школьника, имеющих различные отклонения в

Права детей-инвалидов защищены

Вопросы, обсуждаемые участниками заседания, касались мер, предпринимаемых в губернии для защиты прав и законных интересов детей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе на получение образования.

Заместитель министра социально-демографической и семейной политики Самарской области **О.О. Низовцева** сообщила, что в настоящее время в регионе проживают 236 736 инвалидов, из них детей - 9 359. В губернии действует сеть из 18 учреждений социального обслуживания, предоставляющих реабилитационные услуги инвалидам с различными видами заболеваний, в том числе детям-инвалидам, детям и подросткам с ограниченными возможностями здоровья.

в профессиональные образовательные организации. Александр Николаевич также сообщил, что с сентября текущего года в школах региона стартовал дистанционный курс «Твоя профессиональная карьера» в образовательном процессе детей-инвалидов и обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (основная школа). На сайте «Куда пойти учиться» создан раздел о возможности получения профессионального образования лицами с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью.

А.П. Нефёдов отметил, что за последнее десятилетие отношение к проблемам детей с ограниченными возможностями здоровья в России изменилось и продолжает меняться в лучшую сто-

к объектам здравоохранения, культуры, транспорта, информации и связи, образования, социальной защиты, спорта и физической культуры, жилищного фонда. Финансирование мероприятий программы осуществляется за счет федерального и регионального бюджетов. Уже есть позитивная динамика, в рамках данной программы за последние три года оборудованы здания 20 государственных профессиональных образовательных организаций. Предстоит сделать ещё очень много, особенно для категории детей, которые нуждаются в особой заботе государства», - отметил Александр Петрович.

Стоит добавить, в Пестравском районе организована работа по защите прав и законных

состоянии здоровья и требующих индивидуального подхода к их обучению, - говорит начальник Пестравского отдела образования В.И. Сорокин. - Для учащихся с нарушениями опорно-двигательного аппарата в Пестравской, Майской и Марьевской школах по программе Правительства Самарской области проведены строительные работы и приобретено оборудование для обеспечения беспрепятственного доступа в школу маломобильных граждан. В остальных школах района, за исключением Михайло-Овсянской и Михеевской, после проведения капитального ремонта оборудованы пандусы и созданы условия для беспрепятственного доступа маломобильных учащихся».

Е. ИВАНОВА.

УСЗН ИНФОРМИРУЕТ

Юридическая помощь

(Окончание.
Начало в № 78)

Представительство интересов граждан в судах, государственных и муниципальных органах, организациях, в случае если они являются:

истцами и ответчиками при рассмотрении судами дел о: расторжение и прекращение договора найма специализированного жилого помещения, предназначенного для проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выселение из указанного жилого помещения; признании и сохранении права собственности на земельный участок, права постоянного бессрочного пользования, а также пожизненного наследуемого владения земельным участком (в случае, если на спорном земельном участке или его части находится жилой дом или его часть, являющиеся единственным жилым помещением гражданина и его семьи); истцами (заявителями) при рассмотрении судами дел: о взыскании

алиментов; о возмещении вреда, причиненного смертью кормильца, увечьем или иным повреждением здоровья, связанным с трудовой деятельностью или с чрезвычайной ситуацией; об установлении усыновления, опеки или попечительства в отношении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, о заключении договора об осуществлении опеки или попечительства над такими детьми; гражданами, в отношении которых судом рассматривается заявление о признании их недееспособными; гражданами, пострадавшими от политических репрессий, - по вопросам, связанным с реабилитацией; гражданами, в отношении которых судами рассматриваются дела о принудительной госпитализации в психиатрический стационар или продлении срока принудительной госпитализации в психиатрическом стационаре; гражданами, пострадавшими от чрезвычайной ситуации, - по вопросам, связанным с восстановлением имущественных прав, личных

нарушенных в результате чрезвычайной ситуации, возмещением ущерба, причиненного вследствие чрезвычайной ситуации.

Дополнительно к видам и случаям, предусмотренным Федеральным законом «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», на территории Самарской области бесплатная юридическая помощь указанным категориям граждан в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи в виде правового консультирования в устной и письменной форме, составления заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера, а также представления интересов граждан в судах, государственных и муниципальных органах, организациях оказывается в следующих случаях:

1) защита прав потребителей;

2) установление фактов, имеющих юридическое значение.

Для оказания бесплатной юридической помощи граждане вправе обратиться в ГКУ СО «Го-

сударственное юридическое бюро по Самарской области» и его структурные подразделения, а также Палату адвокатов Самарской области, расположенные по следующим адресам:

ГКУ СО «Государственное юридическое бюро по Самарской области»
443058, г. Самара, ул. 22 Партсъезда, д. 31, тел. (846) 995-08-91

график приема: понедельник - четверг с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 13.48, пятница - неприемный день.

Обособленное структурное подразделение в г. Новокуйбышевск

446200, г. Новокуйбышевск, ул. Библиотечный проезд, д. 1, тел. 8(84635) 6-90-44

график приема: понедельник - четверг с 9.00 до 18.00, обед с 13.00 до 13.48, пятница - неприемный день.

Обособленное структурное подразделение в с. Красноармейское

446140 с. Красноармейское, ул. Кривога д.70

график приема: понедельник - четверг с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 12.48, пятница - неприемный день.

С.А. КАЮРОВА,
Инспектор
Управления
по м.р. Пестравский.

НАШЕ ТВОРЧЕСТВО

Выставка работ

На базе Майской детской изостудии работает кружок «Юные таланты», руководителем которого является член Союза писателей России О.В. Намычкина. Под ее началом собираются юные художники, поэты и дизайнеры, которые на занятиях раз за разом оттачивают свое мастерство. Работы ребят всегда находят достойное место на выставках и вызывают восхищение у сельских жителей.

А сейчас здесь проходит выставка работ, посвященная бывшему ветерану педагогического труда Л.М. Лисенковой, она многие годы своей жизни прививала ребятам не только любовь к школьным наукам, но и учила их различному мастерству. Любовь Михайловна прекрасно владела техникой макраме, умела шить и вязать, вышивать, делала красивые поделки из макаронных изделий и уникальные украшения из бисера. На протяжении нескольких лет она давала мастер-классы участникам кружка «Юные таланты». И сегодня рядом с ее работами разместились поделки юных талантов.

Прекрасные работы Л.М. Лисенковой в будущем займут достойное место в сельском музее культуры.

И. АНАТОЛЬЕВА.

ВЕСТИ ИЗ ШКОЛ

Юные лингвисты

Во время осенних каникул учащиеся Тёпловской школы М. Шепилова, К. Кожанова, В. Голушкова, Д. Чадаева вместе со своим учителем английского языка **Н.Ю. Фисенко** представляли Пестравский район в работе окружной профильной смены «Lingvo-2016», проходящей на базе средней школы посёлка Осинки. Поездка наших школьников была организована и профинансирована администрацией Тёпловской школы.

Работа смены началась со знакомства учащихся. На торжественном открытии руководитель Юго-Западного округа **В.В. Пасынкова** пожелала участникам профильной смены продуктивной работы.

Программа мероприятия была очень насыщенной. В первый день все учащиеся были поделены на 4 команды, к которым были прикреплены по 3 тьютора (наставника). Тёпловские школьники приняли участие в мастер-классах, подготовили постановку пьесы Шекспира «Ромео и Джульетта» на английском языке и представили её вниманию зрителей. Запомнилась нашим участникам и рефлексия «Что нам понравилось сегодня в работе смены». Дети подготовили и показали яркие презентации своей работы в течение дня, в которых отразили, что им пришлось по душе абсолютно всё.

Второй день был так же богат по содержанию, как и первый. Были и викторины, и мастер-классы на английском языке, но особенно запоминающимся был приезд студентов Поволжской Государственной Социально-Гуманитарной Академии. Они провели мастер-классы на английском, испанском, немецком и французском языках, организовали яркое представление, в котором исполнили песни на разных языках.

В программе работы смены было много интересного и увлекательного. Общение только на английском языке, конкурсы и викторины, спортивные мероприятия, дискотека с музыкой от профессионального диджея, вкусная и здоровая пища, новые знакомства и, конечно же, масса положительных эмоций - всё это несомненно повысило интерес школьников к изучению иностранных языков.

Работа смены завершилась торжественным закрытием, во время которого школьники получили грамоты и сертификаты за активное участие.

Н. ЮРЬЕВА.

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА
ДРОВА. Т.: 89179490195. 4-3

УСЛУГИ
Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-49

Грузоперевозки на а/м Газель. Т.: 89277162063. 20-11
Строим дома, кроём крыши, делаем ремонт. Т.: 89879885178. 4-2
Профессиональный электрик. Т.: 89276014299. 10-8
Шиномонтаж и балансировка. Запись по телефону: 89272613280. 4-4
Окна. Двери. Потолки. Сантехника. Т.: 89376457367. 5-2
Открылся магазин-мастерская по ремонту мелкой бытовой техники, телефонов, компьютеров и прочей электроники. Также в продаже имеется очень большой выбор новых и б/у телефонов, планшетов и др. Мы находимся в помещении бывшего паспортного стола. Пестравкое ХПП. Т.: 89277324565. 2-1
Закупаем мясо коров, тёлков, быков. Дорого. Т.: 89376571628. 30-16
Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330. 20-16
Закупаем мясо говядины, быков, тёлков, коров. Дорого. Т.: 89376536915. Анатолий. 7-1
Принимаем мясо свинины. Т.: 89377902434. 21-20

РАЗНОЕ

Куплю свиное сало от 4 см и выше. Т.: 89270145457. 10-6
Куплю аккумуляторы. Дорого - от 600 до 1800 руб. Т.: 89608124138. 10-5

Реклама Требуется медицинская сестра на предрейсовые осмотры в селе Пестравка. Т.: 89697632364. 2-1

Администрация МУП «ЖКХ» Пестравского района доводит до сведения жителей Пестравского района, что в связи с имеющейся у МУП «ЖКХ» большой кредитной задолженностью перед ресурсоснабжающими организациями за оказанные услуги поставки газа и электроэнергии возникла угроза срыва отопительного сезона 2016-2017 гг. и бесперебойного водоснабжения.

МУП «ЖКХ» убедительно просит всех потребителей коммунальных услуг оплатить в кратчайшие сроки имеющиеся задолженности перед МУП «ЖКХ» за потреблённые коммунальные услуги. Опл. инф. 10-10

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ - ПОТРЕБИТЕЛИ!
ПАО «Самараэнерго» начинает применять повышающие коэффициенты при расчете платы за электрическую энергию для собственников помещений, которые не установили приборы учета

Повышающие коэффициенты при определении размера платы за услуги по электроснабжению применяются:

- при выходе из строя индивидуального (квартирного или комнатного) прибора учета, его утраты, либо истечения срока его эксплуатации (поверки), - в расчетные периоды, превышающие 3 месяца невосстановления работоспособности прибора учета;
- при недопуске исполнителя к прибору учета потребителя для целей проверки технического состояния прибора учета и (или) достоверности представленных сведений о показаниях приборов учета.

Повышающие коэффициенты применяются только в случае наличия технической возможности для установки приборов учета и не применяются при наличии акта обследования на предмет установления наличия (отсутствия) технической возможности установки соответствующих приборов учета, начиная с расчетного периода, в котором составлен такой акт.

Применение повышающих коэффициентов предусмотрено следующими нормативными актами: Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2013 года № 344, Постановлением Правительства Российской Федерации от 29 июня 2016 года № 603 (п. 60 и 60.1), Постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 года № 354. 1-1

БЛАГОДАРИМ

Выражаем глубокую благодарность руководству Пестравского маслозавода, работникам связи, одноклассникам, родным, соседям, друзьям и всем односельчанам, кто принял участие и оказал моральную и материальную помощь в похоронах скоропостижно ушедшей из жизни нашей единственной дочери, родненькой мамочки, любимой жены **Горластиковой Елены Николаевны**.
Муж, дочка, мама.

Выражаем сердечную благодарность фельдшеру ФАП села Красная Поляна С.А. Тавангариевой, всем родным, близким, друзьям, соседям, знакомым за моральную и материальную помощь и поддержку в организации похорон нашей горячо любимой жены, мамы, бабушки **Пикаловой Антонины Николаевны**.
Муж, дети.

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ
Дом в селе Михайло-Овсянка. Т.: 89677212149. 10-4
Жилой дом в п. Любимовке, 450 тыс. руб. Т.: 89649831463. 4-3
Дом, 50 м², в с. Падовке, крыша железная новая, окна пластиковые. Т.: 89276554696. 3-3
Дом. Т.: 89271549887. 3-3
1-ком. квартира. Т.: 89370654388. 4-4
2-ком. квартира, ул. Заводская, 8А. Т.: 89376559522. 5-5
3-комнатная квартира. Т.: 89874467248. 6-2
3-комнатная квартира, по ул. 50 лет Октября, дом 122. Цена 1,3 млн руб. Торг. Т.: 89871694955. 3-1
Квартира в 4-х кв. доме. Торг. Т.: 89376585845. 4-2
Комната в Самаре. Т.: 89370660461. 2-1
Комната в семейном общежитии секционного типа в г. Самаре. Цена 650 тыс. руб. Т.: 89170385180. 3-1

ТРАНСПОРТ
А/м Ваз 2112, 2008 г.в., цвет «Млечный путь», ГУР, европанель. Т.: 89371833930. 5-3

ЖИВОТНЫЕ
Поросята, венгерская мангалица-дюрок. Т.: 89277413358. 2-2
Козы, с. Марьевка; сено. Т.: 89270054574. 2-1

ПРОЧЕЕ
Земельный участок, 10,5 сот., с фундаментом, есть коммуникации. Торг уместен. Т.: 89272613730. 10-8
Участок, Пестравский переулоч, 30. Т.: 89874381415. 10-8
Мука. Т.: 89639127052. 1-1
Эл.станция 6 КВ, новая; снегоуборщик, новый. Цены договорные. Т.: 89063453622. 3-1

С НАМИ НАДЁЖНО!
Огромный выбор мягкой и корпусной мебели!
Обои, ковры, линолеум, плитка. Душевые кабины. Сантехника. Тюль, портьеры, домашний текстиль.
Скидки на ювелирные изделия до 30%!!!
Наши цены «согреют» вас этой осенью!
Рассрочка. Доставка.
Подробнее с нашим ассортиментом можно ознакомиться на сайте: GERMES.ru Сайт постоянно обновляется 3-1

ТЦ «Гермес»

РАБОТА
Требуется автомойщица(к). Т.: 89276007808. 6-6

ПРОДАЮТСЯ КОРМА. Доставка по всему району БЕСПЛАТНАЯ от 5-ти мешков. Т.: 89378161030. 4-2 **реклама**

Восход - 7.51 Заход - 16.56

Учредитель СМИ: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

08.11.2016 г. Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение». **Адрес редакции, издателя:** 446160, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40
Индекс 52429 **Адрес:** 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. **Телефоны:** главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63
Выходит по средам и пятницам. **Электронная почта:** step@pestravsky.ru
Цена свободная **Главный редактор** А.В. Дорохов
Тираж 2854 Время подписания в печать: по графику - 16:00 фактически - 16:00
Заказ **12+**

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы